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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми  –  Актуальність програми зумовлена
впровадженням профільної  старшої  школи,  необхідністю диференціації
навчання, розвитку академічної та професійної орієнтації учнів.
Цільова  група:  Педагогічні  працівники  закладів  загальної  середньої
освіти, зокрема вчителі старшої школи.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Підвищення  професійної
компетентності  педагогічних  працівників  старшої  школи.
Завдання підвищення кваліфікації:

Ознайомлення з моделями профільного навчання
Розвиток навичок диференційованого та індивідуалізованого навчання
Формування навичок академічного наставництва

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

професійна педагогічна
методична
аналітична
комунікативна
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Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
ефективно організовувати освітній процес у старшій школі з урахуванням
профільності та освітніх потреб учнів.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1
Створення уроків для молодшої та
середньої школи. Методи візуалізації
інформації.

1 1–29 2–30

2 Залучаємо учнів як ніколи раніше:
лайфхаки для цікавого уроку. 1 1–29 2–30

3
Використання конструктора Lego на
уроках природничого циклу у середній та
старшій школі

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Створення  уроків  для  молодшої  та  середньої  школи.
Методи візуалізації інформації.
Ключові питання теми: Під час тренінгу ми спробуємо розібратися з
особливостями дистанційного уроку та ознайомимося з інструментами,
що допоможуть зробити його ефективним.

Тема 2. Залучаємо учнів як ніколи раніше: лайфхаки для цікавого
уроку.
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема 3. Використання конструктора Lego на уроках природничого
циклу у середній та старшій школі
Ключові  питання  теми:  Lego-  це  одна  з  найвідоміших  освітніх
технологій,  що  будується  на  інтегрованих  принципах  навчання.
Поєднання елементів гри та експериментування, дозволить запам’ятати
більший об’єм інформації, одночасно застосувавши теоретичну частину
матеріалу на практиці

4. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Нормативно-правові документи:

Закон України Про вищу освіту1.



Закон України Про державне регулювання діяльності у сфері2.
трансферу технологій
Закон України Про дошкільну освіту3.
Закон України Про загальну середню освіту4.
Закон України Про інноваційну діяльність5.
Закон України Про наукову і науково-технічну діяльність6.
Закон України Про наукову і науково-технічну експертизу7.
Закон України Про освіту8.
Закон України Про позашкільну освіту9.
Закон України Про професійно-технічну освіту10.
Концепція розвитку післядипломної освіти в Україні11.
Національна доктрина розвитку освіти12.
Положення про державний вищий навчальний заклад13.
Положення про дистанційне навчання14.
Положення про інститути післядипломної педагогічної освіти15.
Положення про організацію навчального процесу16.
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